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în atenția doamnei senator Silvia-Monica DINICÂ 
Stimată doamnă senator,

NrJfâA/M.R.P.
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Referitor la interpelarea dumneavoastră formulată în ședința Senatului din 

data de 11.06.2018, adresată prim-ministrului, având ca obiect ”Redirecționare 
profit Transgaz”, în raport cu aspectele din cuprinsul acesteia, vă transmitem anexat 
prezentei, punctul de vedere al ministerului cu atribuții în domeniu, respectiv, 
Ministerul Economiei.

Vă rog să primiți, doamnă senator, expresia deplinei mele considerații.

Prim-riinistru,

Viorica-Vasițica DANCILĂ

Piața Victoriei nr.l, Sector 1, București
Tel.: +4 021 314 34 00
Email: pm@gov.ro
gov.ro
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STIMATE DOMNULE SECRETAR DE STAT,

Urmare adresei dumneavoastră nr. 502/CP/26.06.2018, referitoare la interpelarea 
formulată în ședința Senatului din data de 11.06.2018, adresată Prim-ministrului de către 
doamna senator Silvia Monica Dinică, având ca obiect „redirecționare profit Transgaz”, 
vă comunic următoarele:

În ședința de Guvern din data de 08.02.2018 a fost aprobat de Guvernul României 
Memorandumul cu tema “Mandatarea reprezentanților statului în Adunarea Generală a 
Acționarilor/Consiliului de Administrație, după caz, la societățile naționale, companiile 
naționale și societățile cu capital integral sau majoritar de stat, precum Și la regiile 
autonome, în vederea luării măsurilor ce se impun pentru repartizarea unei cote de minim 
90% din profitul net realizat al anului 2017 sub formă de dividende/vărsăminte la bugetul 
de stat”.

Ca urmare, în sedința AGOA din data de 07.06.2018, profitul net al SNTGN 
Transgaz SA aferent exercițiului financiar 2017 a fost repartizat sub forma de dividende 
în procent de 90%, iar dividendul brut pe acțiune a fost stabilit la valoarea de 45,38 
lei/acțiune. Cota de dividende repartizată acționarului statul român se virează la bugetul 
statului, după încasarea acestora de la societate.

În anexă puteți găsi programul de investiții TRANSGAZ SA, cuprins în BVC 
2018, care a fost aprobat prin Hotărârea AGOA nr. 2/06.03.2018. Sursele de finanțare a 
investițiilor Transgaz SA sunt în cuantum de 2.245.381 mii lei, iar cheltuilelile cu 
investitiile în cuantum de 1.864.452 mii lei.

Transgaz a început investițiile prin demararea construcției efective a proiectului 
BRUA, atât la conductă, cât și la stațiile de comprimare gaze. BRUA este un proiect 
strategic de interes național, susținut și de Comisia Europeană, important la nivel național 
și regional pentru că duce la diversificarea surselor de gaz. Transgaz construiește 
infrastructura de pe teritoriul României, din coridorul Bulgaria-România-Ungaria- 
Austria, Faza 1 (BRUA - Faza 1) - un proiect susținut de Comisia Europeană, important 
la nivel național și regional pentru că duce la diversificarea surselor de gaz.

Proiectul BRUA - Faza 1 presupune construcția conductei de transport gaze 
naturale Podișor-Recaș, în lungime de 479 km, cu diametru de 32” (Dn 800) și presiunea 
de proiectare de 63 bar. Valoarea totală estimată pentru Faza I este de 478,6 milioane 
euro.



În cadrul BRUA - Faza I, Transgaz lucrează deja, din 14 aprilie, la cele 3 stații de 
comprimare gaze de la PodiȘor, Jupa Și Bibești, 40% din cheltuielile eligibile estimate 
fiind acoperite de Uniunea Europeană, printr-un grant în valoare 179,3 milioane de euro.

Sperând că informațiile furnizate aduc lămuririle necesare referitoare la problema 
ridicată de doamna senator de disponibilitatea Ministerului Economiei de a vă comunica 
în termen orice alt răspuns ce va fi solicitat.

Cu deosebită considerație,
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